
Instrukcja montaźu
Notice de montage
Assembly instructions
Istruzioni di montaggio
Montageanleitung
Montage-instructies

Objętość wody w basenie 25,40 m3

Le volume de l’eau dans la piscine 25,40 m3

Water capacity in the pool 25,40 m3

Il volume di acqua in piscina 25,40 m3

Volumen von Wasser im Schwimmbecken 25,40 m3

Inhoud van het zwembad 25,40 m3
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INTERLINE BALI 7,90 x 4,00 m

5 years 
Wood warranty

















 



C
E
M

13

13







13
7

0
40

0

78
3

0

17
7

0

13
7

0
40

0
11

5
0

40
0

19
5

17
7

0
15

5
0

59
5

400 400 975 400 975 400

1375
3950

200

39
5

40
0

11
5

0
40

0

1375600

19
5

15
5

0

"a"

(120) T1

(100)T2

"b"

"a"

"a"

"b""b"

"b"

"b"

"b" "b"

"b"

"b"

"a"

"a"

"a"

"a" "a"

"a"



17
7

0

13
7

0
40

0

78
3

0

17
7

0

400975400975400 400

13
7

0
40

0
11

5
0

40
0

19
5

59
5

15
5

0

600 1375 1375
3950

200

39
5

40
0

11
5

0
40

0

19
5

15
5

0

"b"

"b""a"

"b"

"b"

"a"

"a"

"a"

"a"

"b"

"a"

"a"

"a"

"b"

"b"

"a"

"b"

"b"

(120) T1

(100)T2



 1 

 2

90
°

10
 c

m

10
 c

m



1



3

max

4

2



3460

73
4
0

90°

D
=8115

D
=8
11
5

5



6

7 8



9

10 11



13

14

12



15

16 17



2

3

4

1



19

18



20

21 22



23

24

13

25



26

27



28

29

48
8

18
62



27

37

37

31

465 622 533 220 579 576

92
7

62
2

30
5

73
3

73
3

30
5

73
3

73
3

30
5

62
2

29
7

19
7

465 445
132

580
220

576
132

445

3460

73
4
0



32

35

35

10
0

33

90

22
0

34

31

35

10
0

30



37 38

36



39

40



41 42 43

61

44

45 46



50

4847

49



2

1

3

4



GB

FR

IT

PL

DE

NL

DEGB

FR IT

Profile PVCPL

NLProfili in PVC

PVC profiles
Profils PVC

PVC-Profile   

PVC profielen
Profile PVC (M) przyciąć na wymiar. Wykonać otowory Ø 2 mm wg schematu.

Profili in PVC (M) adottare alla dimensione. Eseguire due fori ∅ 2 mm secondo lo schema.
Cut PVS profiles (M) and drill 2-mm holes as shown in the drawing.
Sciez les profils PVC (M) selon les indications du schéma. Percez des trous de 2 mm selon le schéma.

Die PVC-Profile (M) gemäß Abbildung auf Maß schneiden. Bohren Sie 2 mm große Löcher gemäß Bohrschema.
Zaag de PVC-profielen (M) en boor gaten van 2 mm zoals getoond in de tekening.
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Widok od spodu tarasu.

NL

Vista in fondo della terrazza.
Perspective from under the top rail.

Vue du dessous des margelles.

Ansicht der Handlauf von unten.
Perspectief van onder de bovenrand.
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Montaż stalowej drabinki wewnętrznej do desek tarasowych.

 Montaggio della scala interna alle tavole da terrazza.
Mount the stainless-steel ladder to the top rail.
Fixation de l’échelle en acier inoxydable sur les margelles.

Monteer de roestvrijstalen ladder op de bovenrand.
Montage der Edelstahlleiter auf dem Handlauf.

RVS ladderNL

DEGB
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Drabinka stalowaPL

Scaletta in acciaio
Stainless-steel ladder

Échelle en acier inoxydable

Edelstahlleiter
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